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DIÁRIO DA CÂMARA



ATA   DA  SESSAO   SOLENE   DE   POSSE   DOS   SENHORES  VEREADORES   DO   MUNIcipIO   DE

MATINA, ESTADO DA BAHIA, ELEITOS EM 06 DE OUTUBRO DE 2024.

Ao  primeiro  dia  do  mss  de  janeiro  do  ano  de  2025,  as  10hoo,  no  Audit6rio  da  Camara

Municipal  de   Matina,   situado   na   Praca   Helena   Carmem   de  Castro   Donato,   S/N,   sob  a

Presidencia   do   Senhor  Vereador  Ant6nio  Guedes   Neto,   foi   aberta   a   Presente   Sessao,

designando a Senhora Vereadora Luzia de Marilac Pereira de Castro como Secretaria Ad-hoc.

Na sequencia, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores para tomarem assento

a  Mesa,  comparecendo  os  nove  (09)  Vereadores:  Ant6nio  Guedes  Neto,  Cassia  Santana

Pereira,  Janser  James  Alves  Fonseca,   Luzia  de  Marilac  Pereira  de  Castro,  Valdecy  Paulo

Pereira, Valmir Prudenciano do Carmo,   Valdevino Menez Costa,   Wagner Marcos de Castro,

William  Reis Ferreira. 0 Presidente determinou a Secretaria Ad-hoc,  Luzia de Marilac Pereira

de Castro, que conferisse a Documenta¢ao dos Vereadores exigida por Lei, de forma regular.

Em continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente prestou o seu Juramento, seguido pelos

demais Vereadores, cumprindo o que preve a Constituic5o Federal, a Constitui€ao Estadual e

a Lei Organica do Municipio. Ap6s as formalidades legais, o Presidente declarou empossados

todos os vereadores  presentes,  eleitos em  6 de  outubro de  2024 e  diplomados  em  16  de

dezembro   de    2024.    Na    sequencia,    o   Senhor    Presidente   franqueou    a    palavra    aos

componentes  da  mesa  para  que  fizessem  seus  pronunciamentos.  Os  Vereadores  eleitos

destacaram  seus  compromissos  com  o  povo  de  Matina,  reafirmando  seu  empenho  em

trabalhar   em   prol   de   melhorias   para   o   Municfpio.   Em   seguida,   o   Senhor   Presidente

agradeceu a presenca de todos e declarou encerrada a presente Sessao Solene. Para constar,

lavrei  a  presente Ata,  que,  lida  e  aprovada,  sera  assinada  por  mim,  Secret5ria, Vereadores

arrd}##%dePresentes,  Autoridades  e  quem   mais  desejar  assin5-la.     Matina,  Est
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ATAS

ATA DE POSSE VEREADORES



ATA  DA  SESSAO  SOLENE   DE   POSSE   DA  PREFEITA  E  VICE-PREFEITO   DO   MUNIcipIO   DE

MATINA, ESTADO DA BAHIA, ELEITOS EM 06 DE OuTUBRO DE Z024.

Ao  Primeiro  dia  do  mss  de  Janeiro  do  ano  de  2025,  as  10hoo,  no  Audit6rio  da  Camara

Municipal  de  Matina,  situado  na  Praca  Helena  Carmem  de  Castro  Donato,  S/N,  o  Senhor

Presidente deu por aberta a presente Sessao Solene, designando a Senhora Vereadora Luzia

de Marilac Pereira de Castro como Secretaria Ad-hoc. 0 Presidente determinou a Secretaria

Ad-hoc, Luzia de Marilac Pereira de Castro, que conferisse a documentacao da  Prefeita e do

Vice-Prefeito, exigida por Lei, de forma regular. Na sequencia, o Senhor Presidente convidou

a  Prefeita  Eleita,  0lga  Gentil  de  Castro  Cardoso,  e  o Vice-Prefeito,  lrineu  Bezerra  do  Prado

Fernandes,  para  que tomassem  assento  a  Mesa.  Cumprindo o que  preveem  a  Constitui€ao

Federal, a Constitui¢5o Estadual e a  Lei Organica do Municipio, a Prefeita Proferiu o seguinte

Juramento:  ''Prometo  Manter,  Defender  e  Cumprir  a  Constitui¢ao  Federal,  a  Constituicao

Estadual  e  a  Lei  Organica,  Observar  as  Leis  e  Promover  o  Bern  Geral  do  Municipio.  "  Em

seguida,  o Senhor  Presidente  convidou  o Vice-Prefeito,  lrineu  Bezerra  do  Prado  Fernandes,

que tamb€m  Proferiu  o  mesmo Juramento.   0   Presidente  declarou  empossados,  no cargo

de  Prefeita  Municipal  de  Matina,  a  Senhora  Olga  Gentil  de  Castro  Cardoso,  e  no  Cargo  de

Vice-Prefeito,  o  Senhor  lrineu   Bezerra  do  Prado  Fernandes,  ambos  Eleitos  no  dia  6  de

outubro de 2024 e Diplomados em 16 de dezembro de 2024. 0 Vice-Prefeito, lrineu Bezerra

do Prado Fernandes, fez seu pronunciamento, agradecendo a todos e reafirmando que, com

as bencaos de Deus, nesses pr6ximos quatro anos, acrescentara muitas conquistas a hist6ria

do  Municipio  de   Matina.   Em   ato  continuo,  a   Prefeita   Municipal,  0lga  Gentil  de  Castro

Cardoso, proferiu seu discurso, reiterando seu compromisso de governar com transparencia,

responsabilidade  e  amor  pe]a  cidade,  enfatizando  que,  neste  novo  Mandato,  trabalhara

ainda  mais pelo bern-estar do Municipio, com f€ e esperanca em dias cada vez melhores. 0

Senhor  Presidente agradeceu  a  presenca  de todos e declarou  encerrada  a  Presente Sessao

Solene.  Para  constar,  lavrei  a  Presente  Ata,  que,  lida  e  aprovada,  sera  assinada  por  mim,

Secretaria,  Vereadores   presentes,   Autoridades  e   quem   mais   desejar  assina-la.   Matina,RillF
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ATAS

ATAS DE POSSE 2025



TERMO  DE  POSSE  DOS  VEREADORES  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  MATINA

PARA0BIENIODE2025/2026DOMUNIcipIODEMATINA-ESTADODABAHIA.

Ao Primeiro dia do mss de Janeiro do ano de 2025, as 10:00 horas, no Audit6rio da

Camara  Municipal de Matina,  situada na  Pra?a Helena Carmem de Castro  Donato,

S/N,  Sob a   Presidencia do Senhor Vereador mais idoso da Casa,  Antonio Guedes

Neto,   conforme recomenda o Regimento da Casa, e ai sendo, deu si por aberto os

trabalhos,  designando  a  Senhora  Vereadora  Luzia  de  Marilac  Pereira  de  Castro

Secrefaria  Ad-hoc.  Na  sequencia  o  Presidente  convidou  os  Senhores Vereadores

para  tomarem  assento  a  mesa,  comparecendo  os  nove  (09) Vereadores:  Ant6nio
Guedes  Neto,  Cassia  Pereira  Santana,  Janser  James  Alves  Fonseca,  Luzia  de

Marilac  Pereira  de  Castro,  Valdecy  Paulo  Pereira,  Valmir  Prudenciano  do  Carmo,

Valdevino   Menez  Costa,   Wagner   Marcos   de   Castro,   William   Reis   Ferreira.   0

Presidente determinou a Secretaria  Ad-hoc. Luzia de Marilac Pereira de Castro para

conferir  a  documentaeao  dos  Vereadores  exigida  por  Lei,  de  forma  regular.  Em

sequencia   aos   trabalhos   o      Senhor   Presidente   prestou   o   seu   Juramento.   e

posteriormenteassimfizeramtodososdemaisvereadorescumprindooprevistonas
Constituig6es  Federal  e  Estadual  e  a  Lei  Organica  do  Municipio,  o  que  ap6s  as

formalidades legais, deu por empossados todos os Edis presentes, que foram eleitos

em 06 de outubro de 2024 e Diplomados em  16 de dezembro do corrente ano.  Na

sequenciaoSenhorPresidentefranqueouapalavraaoscomponentesdamesapara

que  fizessem  seus   pronunciamentos.   .Os  Vereadores  eleitos  destacaram   seus
compromissoscomopovodeMatina,EmseguidaoSenhorPresidenteagradeceua

todos os presentes, e declarou encerrada a presente Sessao Solene, e pata constar,

lavrei  a  presente Ata  que vai  por mim  assinada Secretaria assinada e Vereadores

presentes, autoridades em mais desejar assina-la.
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Wagner Marcos de Castro
Presidente
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